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COMMUNICATIE & MESSAGING
Gebruik van Snapchat bij tieners daalt sterk

IMEC.DIGIMETER INFOGRAPHIC

TRADITIONELE COMMUNICATIE & MESSAGING 
Dagelijks gebruik van communicatiediensten of applicaties 

voor het versturen van berichten

SOCIAAL NETWERK OF COMMUNICATIEDIENST
Wat geniet de voorkeur?
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47%

De jongste leeftijds-
categorieën bellen 
het minst.

De jongste leeftijds-
categorieën bellen 
het minst.

Sterke afname in 
e-mailgebruik in de 
jongste leeftijds-
categorie.

Het traditionele 
sms’en neemt sterk 
af bij alle leeftijds-
groepen jonger dan 
50.

Populairst bij 
jongere leeftijden.

Sterke daling, 
vooral bij tieners.

Sterke toename, 
ook bij tieners.

LEGENDE

SNAPCHAT

WHATSAPP

BELLEN VIA 
VASTE TELEFOON

SMS-BERICHTEN

MESSENGER

BELLEN VIA 
MOBIEL NETWERK

(NIET VIA INTERNET)

E-MAIL

15-19 20-29 50+30-49

GEANIMEERDE GIF’S & LIVE VIDEO 
GIF’s en het live delen van video

Geanimeerde GIF vanop 
een platform zoals Giphy

Een zelfgemaakte 
geanimeerde GIF

50+ ALLE LEEFTIJDEN30-4915-29

Een zelfgemaakte 
live video
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2016 2017

Facebook staat pas op de 4e plaats bij tieners, 
na Instagram, YouTube en Facebook Messenger
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15-19

Sterke voorkeur voor Facebook en WhatsApp, 
gevolgd door traditionele communicatie
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40-49

Sterke voorkeur voor traditionele communicatie en 
een opvallende 3e plaats voor Facebook
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18%65+

Algemene voorkeur voor Facebook en WhatsApp, 
gevolgd door e-mail
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Meer trends over mediabezit en -gebruik in Vlaanderen vind je op imec.be/digimeter


